
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntője 

a Harckocsizók Napja alkalmából 

 

 

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek, Közalkalmazottak! 

 

A Harckocsizók Napja alkalmából tisztelettel köszöntöm a fegyvernem hivatásos és 

szerződéses katonáit, valamint a szakterületért fáradozó valamennyi polgári dolgozót. 

A fegyvernemi kultuszt, az együvé tartozás érzésének erősítését szolgálja ez a nap, a 

fegyvernem védőszentje, Szent Kristóf előtt tisztelegve. E nagy erejű hős, aki a rászorulókat 

gyámolítja és átsegíti az utazókat az akadályokon, védőszentként egyidős a páncélos 

fegyvernemmel. A huszadik század elején megalakuló új fegyvernem katonái helyezték 

magukat Szent Kristóf oltalma alá, hogy mindennapi feladataik teljesítéséből emberségüket 

megtartva, épségben térjenek haza. Fegyvernemi ünnepükön ugyanezt kívánom, vigyázza 

Önöket is Szent Kristóf. 

A védőszentre való emlékezés mellett a fegyvernemi nap mindig alkalmat ad arra is, hogy 

büszkeséggel telve emlékezzünk a történelmünket meghatározó időszakban dolgozó 

elődeinkre, akik megalapozták e mintegy kilencven éves fegyvernem jó hírnevét, és méltó 

példaképet állítottak a jövő harckocsizó nemzedékének. Kezdve azokkal a magyar katonákkal, 

akik az 1920-as években a trianoni békediktátum korlátozó rendelkezéseivel dacolva, rejtve 

megalkották a magyar páncélosalakulatok bölcsőjének tekinthető első szervezetet, vagy vitéz 

Tarczay Ervin századosra, a második világháború egyik legeredményesebb 

harckocsiparancsnokára, egészen napjaink harckocsizó katonáiig, akik fegyelmezett 

munkájukkal ápolják, őrzik és öregbítik a fegyvernem hírnevét. 

Az elmúlt egy év viszontagságos időjárási helyzetei arra is lehetőséget adtak, hogy a 

harckocsizók békeidőben is bizonyítsák rátermettségüket, szakmai hozzáértésüket. A márciusi 

váratlan nagy havazás idején mind a katonák mind pedig a technikák megmutatták az egész 

országnak, hogy a harckocsik nemcsak a háborús helyzetekben a siker kivívásának 

meghatározó eszközei, de a gépek és kezelőik az időjárással szemben is sikerrel vehetik fel a 

harcot, védve Magyarország polgárait. 

Tisztelt Katonák! 

Az Önök felkészültsége, felelősségteljes munkája és elkötelezettsége biztos alapot jelent a 

feladatok eredményes végrehajtásához, a haza szolgálatának magas szintű ellátásához. 

Kívánom, hogy választott hívatásukhoz hűen, találjanak szolgálatukban örömet és legyen 

részük megérdemelt elismerésekben. 

 
HONVÉD VEZÉRKAR  
VEZÉRKAR FŐNÖK 



  

Fegyvernemi ünnepükön köszönetemet fejezem ki a harckocsizó fegyvernem valamennyi 

képviselőjének a becsülettel végzett, eredményes és magas szintű tevékenységért. Ugyanakkor 

továbbra is kérem és elvárom Önöktől, hogy az elkövetkező időkben is a harckocsizó 

szakemberekre jellemző elhivatottsággal és fegyelemmel teljesítsék feladataikat, fejlesszék 

szaktudásukat, ápolják hagyományainkat és járuljanak hozzá a Magyar Honvédség céljainak 

sikeres megvalósításához. 

A szorgalmas és főleg sikeres hétköznapokhoz kívánok mindannyiuknak kitartást, katona-

szakmai sikereket, erőt és egészségét! 

Budapest, 2013. július 25. 

 

                     

         Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


